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Ο Κωνσταντίνος Κούγιας γεννήθηκε στην Αθήνα το 1961. 

Σπούδασε στην Ανωτέρα Σχολή Τουριστικών Επαγγελμάτων 

Ρόδου 1979 – 1981 και ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην 

Πάντειο με ειδίκευση στην Κοινωνιολογία. 1981 -1986. Έχει 

αποκτήσει μεταπτυχιακή επιμόρφωση στη Συμβουλευτική και 

τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό από το ΕΚΠΑ, το 2001 και 

έχει παρακολουθήσει σεμινάρια  και συνέδρια στο ίδιο αντικείμενο.  

Εργάστηκε ως επαγγελματίας στον τουρισμό στο ξενοδοχείο Atheneum 

Intercontinental σαν Senior Captain 1982 -1988. Διορίστηκε σαν Κοινωνιολόγος 

στη Ρόδο και ταυτόχρονα σαν τακτικός καθηγητής της ΑΣΤΕΡ. Το 1991 -1995 

αποσπάστηκε στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου – Παιδαγωγικά τμήματα Ρόδου στον 

τομέα της Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης, όπου συμμετείχε ενεργά σε έρευνες και 

μελέτες. Ταυτόχρονα δίδαξε στα ΙΕΚ Ρόδου καθώς και στη Σχολή Ξεναγών Ρόδου. 

Επιλέχθηκε σαν Υπεύθυνος ΣΕΠ Δωδεκανήσου το 1997 -2001 και συμμετείχε 

σαν συντονιστής στην ίδρυση και λειτουργία των ΚΕΣΥΠ – ΓΡΑΣΕΠ του Νομού. 

Από το 2002 – 2008 υπηρέτησε στο ΚΕΣΥΠ Ηλιούπολης και από το 2009 – 

2011 στο ΓΡΑΣΕΠ 4ου ΓΕΛ Αγίας Παρασκευής σαν Σύμβουλος Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού. Από το 2011 – 2018 δίδαξε σε ΓΕΛ Κοινωνιολογία, Πολιτική 

Παιδεία και ασχολήθηκε με πρωτότυπες ερευνητικές εργασίες. Συμμετείχε επίσης σε 

Ευρωπαϊκά Προγράμματα.: Εκπαιδευτικές Ανταλλαγές, Erasmus +,  Bravo schools 

καθώς και στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου.  

Διοργάνωσε ημερίδες ευαισθητοποίησης – ενημέρωσης στον Επαγγελματικό 

Προσανατολισμό απευθυνόμενες σε παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικούς. Συμμετείχε 

επίσης σε διάφορες συζητήσεις πάνω σε θέματα τόσο του τουρισμού όσο και του 

επαγγελματικού προσανατολισμού στα τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης της Ρόδου. 

Έγραψε σημειώσεις για αντικείμενα που δίδαξε τόσο στην ΑΣΤΕΡ όσο και στα ΙΕΚ. 

Αξιολόγησε προτάσεις προγραμμάτων κατάρτισης του Υπουργείου Εργασίας και 

Τουρισμού ως μέλος του ΕΜΑ σε παρεμφερή θεματολογία. Είναι επίσης 

πιστοποιημένος εκπαιδευτής ενηλίκων της Ανώτατης Σχολής Δημόσιας Διοίκησης. 

 


